

В СФУ прошли проводы зимы

2 марта 2014 года, в последний день масленичной недели, в СФУ состоялся оздоровительно-спортивный праздник проводов зимы «Широкая масленица». Кульминацией праздника стало сжигание чучела масленицы.

Традиционные проводы зимы в СФУ превратились в самый настоящий оздоровительный праздник. Для всех желающих были организованы лыжная гонка в зачёт [спартакиады «Бодрость и здоровье»](#), детские старты, конкурсы по поднятию гири и спортивному ориентированию, «Сибирский бумеранг» (метание валенка), туристские аттракционы, турнир по мини-футболу, катание на лошадях. Всех гостей от души угощали кашей, чаем и блинами.

Итоги соревнований

Лыжная гонка в зачёт спартакиады «Бодрость и здоровье»:

- женщины — 1 место в своей возрастной группе завоевали: Брюховских Татьяна, Степанова Людмила, Попова Юлия, Иванченко Елена, Воротинова Ольга, Лямкина Нина, Архипова Валентина, Гуменная Елена;
- мужчины — 1 место в своей возрастной группе завоевали: Маслюков Алексей, Аникин Игорь, Груздев Дмитрий, Панько Василий, Черников Дмитрий, Лямкин Алексей, Вепринцев Владимир.

Лыжная гонка «Детские старты»:

- дети до 6 лет — Терсков Кирилл (1 место), Дергач Соня (2 место), Еремцов Виталий (3 место);
- девочки 7-9 лет — Карлова Катя (1 место), Дергач Дарья (2 место), Новосельская Кристина (3 место);
- мальчики 7-9 лет — Гребцов Женя (1 место), Козлов Денич (2 место), Косицин Ермолай (3 место);
- девочки 10-12 лет — Бездомникова Ева (1 место), Зубрилова Оля (2 место), Черемнова Настя (3 место);
- мальчики 10-12 лет — Пригожих Илья (1 место), Зырянов Илья (2 место), Линкевич Иван (3 место).

В **конкурсе по поднятию гири** весом 24 кг 1 место занял Григоренко Евгений с результатом 70 раз.

В **конкурсе плакатов** на тему масленицы победили студенты общежития № 8.

Лучшей в **турнире по мини-футболу** стала команда территориального подразделения № 2 в следующем составе: Золотарев Евгений, Нечепуренко Виталий, Железнов Николай, Спиринов Виктор, Бубунаури Андрей, Волошин Александр.

Семейная эстафета:

- 1 место — семья Мальчиковых;
- 2 место — семья Еремцовых;
- 3 место — семья Козловых;
- 4 место — семья Григорьевых.

Победу в **веселой эстафете среди студентов** одержала команда «Лакомки» (Лавшук Юлия, Енченко Степан, Снитко Инна, Красулин Александр, Кузьмин Вадим, Ялдыгина Диана).

Самыми меткими в **стрельбе из пневматического оружия** стали Заломина Анастасия и Соболев Павел.

В туристском аттракционе «Канатоходец» главный приз достался Крапивину Андрею.

Видеосюжет ТВ СФУ

[Спортивный клуб СФУ](#), 3 марта 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13464>